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産業建設常任委員会会議録 

 

１ 開会日時 令和７年４月24日（木）午前11時２分 

２ 閉会日時 令和７年４月24日（木）午前11時11分 

３ 会議場所 ３階相談室 

４ 出席委員        

       １番 横山 裕太君   ２番 行本 大輔君   ８番 佐藤  武君 

  １１番 保田  守君   １５番 金谷 文則君  １８番 佐藤 武文君 

５ 欠席委員 

      な  し 

６ 説明のために出席した者 

      な  し 

７ 事務局職員出席者 

      副  参  事  青木 智彦君       

８ 協議事項 １）委員長、副委員長の互選について 

       ２）議会運営委員の選出について 

       ３）広報広聴委員の選出について 

       ４）委員会の閉会中の継続調査及び審査について 

９ 議事内容 別紙のとおり        
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              午前11時２分 開会 

○臨時委員長（佐藤武文君） ただいまから産業建設常任委員会を開会いたします。 

それでは、協議事項１番目、委員長の互選について。 

 互選の方法は、赤磐市議会会議規則第126条では単記無記名投票または指名推選となってお

りますが、皆さんの同意がいただけるようであれば指名推選で行いたいと思います。御異議ご

ざいませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤武文君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思い

ます。 

 暫時休憩します。 

午前11時３分 休憩 

              午前11時４分 再開 

○臨時委員長（佐藤武文君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思います。御異議ございませ

んか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤武文君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたし

ました。 

 それでは、金谷委員を委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（佐藤武文君） 異議がないようですので、委員長に金谷委員が決定いたしまし

た。 

 以後の委員会の議事運営を金谷委員長にお願いいたします。 

              〔委員長交代〕 

○委員長（金谷文則君） ありがとうございました。産業、建設ということで、大変な問題が

山積みではございますが、皆さんの協力のもとに一生懸命やりたいと思いますので、どうぞよ

ろしくお願いいたします。 

それでは、副委員長の互選について、委員長の互選と同様に、皆さんの同意がいただける

ようでございましたら指名推選で行いたいと思いますが、御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、これから暫時休憩して、被指名人を決めたいと思いま

す。 

 暫時休憩します。 

              午前11時５分 休憩 
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              午前11時７分 再開 

○委員長（金谷文則君） 再開します。 

 それでは、指名の方法は委員長の私が指名することにしたいと思いますが、御異議ございま

せんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議がないようですので、委員長が指名することに決定いたしまし

た。 

 それでは、行本委員を副委員長に指名いたします。御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） 異議がないようですので、副委員長に行本委員が決定いたしまし

た。 

それでは、協議事項２番目、議会運営委員会の委員の選出ということでございます。議会

運営委員については、委員長ともう一人ほかの方ということになっておりますので、どのよう

にいたしましょうか。 

○委員（保田 守君） 佐藤武委員を推薦します。 

○委員長（金谷文則君） 他にありませんか。 

              〔「ありません」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、議会運営委員は委員長の金谷と佐藤武委員ということで

よろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、そのようにさせていただきます。 

 続きまして、協議事項３番目、広報広聴委員の選出についてでございます。これは、各委員

会から４名の選出ということになっております。どのように４名を選出しましょうか。 

○委員（佐藤武文君） 新人議員は入ってもらえば。 

○委員長（金谷文則君） それでは、佐藤議長は別になろうかと思うので、新人議員２人と、

できれば保田委員と佐藤武委員にお願いできないでしょうか。  

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、広報広聴委員は、保田委員、佐藤武委員、行本委員、横

山委員の４人に決定しました、よろしくお願いいたします。 

続きまして、協議事項４番目、委員会の閉会中の継続調査及び審査についてでございます

が、お手元にお配りをしておりますとおりということでよろしいでしょうか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（金谷文則君） それでは、そのように決定させていただきます。 

 これで産業建設常任委員会を閉会します。 
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              午前11時11分 閉会 

 

 

 


